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EXERCICES 3A

RAPPEL (ex) =eX

EXERCICE 3A.1
Déterminer les dérivées des fonctions suivantes, dérivables sur R :

a. f(x)=2e"-x b. f(x):xzex f(x)=xe*-x

d. f(x)z% e (x)=(x-3) f(x)=(e)
_ X eX-1 ~3e*+1

g f(X)—eX h. ( )=m f(x)= 1—x2

EXERCICE 3A.2

Dans chaque cas, déterminer la dérivée de la fonction f définie et dérivable sur R :

c. f(x)=-5e3%

a. f(x)= eM* b. f(x)=e>%

d. f(x)=10x2-8x+5e> X e. f(x)=(3-2x)e* ™

e2—5x

B 5X% + X —2
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CORRIGE - Notre Dame de La Merci — Montpellier
EXERCICE 3A.1
Déterminer les dérivées des fonctions suivantes, dérivables sur R :
a. (x)—2ex—x b. f(x ):xzex c f(x)=xe*-x
f'(x)=2e*-1 f (x):2x><e + x2eX on pose : u(x)=x et v(x)=€
£1(x) = xeX(2+x) u'(x)=1 et v'(x)=€*
f'(x)=eX+xe*-1
f(X):e x1+eXxx—1
f'(x)=¢e (1+x) 1
eX 2 x\2
d f(x)=— €. f(x)=(x-3e%) f f(x)=(e*)
X f'(x)=2 3 1-3 f =2eX xeX
f,(x)_e xx—eXx1 (x)= ( —oe )( —o€ ) (X)_ %
T2 f(x)=2e%
, eX(x-1
f'(x)= (2 )
X
X eX -1 . 3eX+1
f = = =
g (x) o h. f(x) X 1 i. f(x) F—
f'(x):e Xg fI(X)_ex(zex ~1)-(eX-1)x2e* | soit: u(x)=3e* +1 et v(x)=1-x?
(©) (" 1) (=36 et v(x)=2x
X
1“(X)_e (1-x) | 2e2X _ X _9a2X | 9pX . _3exx(1_xz)_(3ex+1)x(_2)()
eXxe f'(x)= . 2 (x)= 2\2
f(x) -2 ) -l
-~ eX , e* X><(3—3x2)+6xex+2x
f (X): X fl(x)_ 2
(2e* -1) (1-x%)
exx(—3x2+6x+3)+2x
f'(x)=

1o

EXERCICE 3A.2

Dans chaque cas, déterminer la dérivée de la fonction f définie et dérivable sur R :

f (X) _ e4X+5
'(X) _ 4e4X+5

f(x)=e>2
f'(x)=—2e%2

f'(x

f
f (x)=-5e738
)=—5x(-8)e~38

f'(x)=40e38%

f (x)=10x? —8x+5e>~ "%
f'(x)=10x2x—8+5x(~7)e> "X
f'(x)=20x—8—35e> "X
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2-5X

f (X ( ) 2+4X

f F(X)= ———
x)=3-2x% et v(x)=e*¥ 5X2+5))((_2 )
Onpose: u(x)=e<" et v(x)=5x"+x-2
u'(x)=-56%">% et v'(x)=10x+1
2-5

567X x (5 + x—2) -e* % (10x 1)

)=
Onpose: u(

u'(x)=—4x et v'(x)=4e2"
4X)e2+4x+(3 2% 2)X4e2+4x
—4x)e 2+4X+(12 8x) g2t aX fr(x)=
12—4x—8x ) g2+ax

( —2x? x+3)e2+4X =

f(x)

2
(5x2 +X— 2)
6% ™>X x(-25x* ~5x +10) -7 (10x-1)

(=
(=
e
4

(5x2 +X— 2)2
) g2-5x x(-25x% ~15x +11)

(5x2 +X— 2)2




